

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 海南版 | 第88期 | 2024年12月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼大法让我如此美丽

【明慧网】俗话说：“爱美之心，人皆有之。”作为女人，谁都想永远年轻漂亮。而我如今已经五十四岁了，见到我的人都说：你咋这么年轻？你也不像五十多岁的人哪？还有见到我的人惊讶的说：“哎呀妈呀，你咋这么年轻？越活越年轻了，是不是吃了唐僧肉？”我常常告诉他们：“我修炼法轮功，法轮功好啊！法轮功是性命双修的功法，人越炼越年轻，所以我才这么年轻。”有的人就疑惑地说：“你这么时尚漂亮的人也炼法轮功？我们还以为就那些老头儿老太太炼呢？看来这法轮功是真好！”

说起来大法真的是神奇，我原本枯萎的生命得以在大法中沐浴才重现生机，茁壮成长。写出我的经历，证实法轮大法的伟大。

修大法 瘫痪三年的我站起来了

我从小生长在农村，二十岁那年结婚，嫁到离我家不远的的一个屯子里，后来怀孕，因为妊娠反应严重，吐了六个月。等到不吐了能吃的时候，因家里八口人在一起生活就是大锅饭大锅菜地跟着吃，造成营养不良。孩子生下来两个小时后开始大流血，幸好及时的推了大管血打了止血针才没出现生命危险。因营养不良造成的大流血，也没补，又造成亏气亏血，整天不睡觉。那时我母亲在外地住院，我就天天哭，造成身体极度虚弱。

当时家里刚盖完房子，还有外债，孩子刚满周岁，我就出去给别人插秧挣钱。一干活，腿一受力就不行了，开始腿疼。随后我就去了哈市一大二院就诊，专家大夫给我一看直晃脑袋，吧嗒着嘴儿说：这小媳妇儿白瞎了。听大夫诊断说，我这病是营养不良造成的大流血缺血性股骨头坏死腰椎间盘突出、脊髓炎。大夫跟我说：“你这病吧，我就给你拿一副药，你回家去喝，见好你就来，不见好你就别来了。”大夫安慰我说你这是富贵病，回家养着去吧。其实就是不能治了。回去药吃到一半儿我就不行

了，越吃越严重我就停药了。

哈市医院人家也不让去了，听说哪能看病就去哪看。最后在离我家不远的镇子上住了三个月医院，越治越严重，病没治好还治瘫痪了，这一瘫痪就是三年。

因为总躺着，屁股两边的肌肉都萎缩了，擦地都得爬着擦。因为医治无望，生活不能自理，整天以泪洗面，怕丈夫看见上火就偷着哭。正值青春年华的我每天被病痛折磨着，一米六七的个头儿，最后瘦的只剩下了八十斤，被病魔蹂躏着我已经没有人样儿了。抱着一线治愈的希望，托关系找人最后再准备去哈市军队医院看看，确诊一下是不是癌症，要是癌症的话我就不活了。因为交通不方便，丈夫准备早上骑摩托车带着我到镇子上坐客车再去哈市。头一天他去我弟弟那儿借皮夹克穿，碰上了她婶儿。她婶儿听说要去给我看病，就跟我丈夫说：“哎呀！法轮功特别好，咱们这儿有很多人都炼法轮功，很多人炼功病都好了，你也让你媳妇炼呗！”我丈夫回来跟我一说：“我说我可不去炼，有病医院都看不好，炼功就能炼好？不相信，明天我还是去哈尔滨看病。”丈夫说：你可决定了，我说：决定了。

晚上半夜醒来我一寻思：明天看病还得早起，孩子还没有人管，坐车我还晕车，还是去试试炼功吧。半夜我就把丈夫扒拉醒了，跟



文 / 黑龙江大法弟子

他说：“明天不去哈市了。”他说：“你可想好了，”我说：“想好了，不去了，炼功去。”

第二天我就去了炼功点儿，一看一帮人都坐着还有点儿好笑，我就跟她们学法炼功，第一天就学会了四套功法。回家之后，这一宿能睡着觉了，身上还挺轻快。第二天就愿意去了，去了之后一天比一天好，到了五、六天的时候我能下地走路了，十多天之后我弟弟结婚，我还能跳舞了。炼了二十多天我的病就彻底好了。丈夫一看我病好能走路了，高兴地喜出望外，直说：

“你咋还能走路了呢？这功这么好我也炼。”那时他在家里养了些鸡，他说：“等我杀完这些鸡我就炼。”过了几个月之后，我就能跟着别人出去插秧了，每天插两亩地身体也不咋地。亲人一看我病好了，都非常惊讶！感叹大法太神奇了。之后我家里的一圈儿亲人都跟着我炼起了法轮功。

大法在我身上展现出的神迹，就是越来越年轻，我年轻的容貌就是“法轮大法好”的有力证明。走入修炼，我再也不是乡野村妇。

现在走到哪里我的形像就是真相，见到我的人都说你这么年轻，这么时尚漂亮，真是不可思议，看到你我们就知道法轮功好，世人通过“眼见为实”因而得救。

感恩师尊！感恩大法在世间洪传，度人回归幸福的彼岸。◇

海南省纪委副书记陈笑波遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）近日得知，原甘肃省敦煌市中共市委书记市长包东红、重庆市南岸区区长王茂春、山东省淄博市副市长宋振波、湖南省怀化市宣传部长张运松、海南省原海口市秀英区区长、澄迈县县长陈笑波遭恶报，被查。

中共官场“倒查三十年”，诸多各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

海南省纪委副书记陈笑波遭恶报被查



据二零二四年十月十日海南消息，海南省纪委副书记陈笑波涉嫌严重违法被查。

陈笑波，一九六五年十一月出生，江西省樟树市人。主要履历：二零零六年，任海口市秀英区区长；二零零七年，任秀英区委书记；二零零九年，任海南省澄迈县委副书记、县长；二零一二年，任屯昌县委书记；二零一五年，任文昌市委书记；二零一七年至二零二四年，任海南省纪委副书记。期间，陈笑波追随中共迫害法轮功，

对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是陈笑波任海口市秀英区区长、秀英区委书记、澄迈县委副书记、县长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎海口市秀英区邪恶迫害法轮功学员的洗脑班，在陈笑波任秀英区区长、秀英区委书记期间一直存在，陈笑波有不可推脱的责任。

◎明慧网二零零九年八月二十七日报道，海南省澄迈县政法委副书记、“610”办公室主任是迫害法轮功学员的急先锋，二零零四年，亲自组织澄迈县昆仑农场强化洗脑班，对澄迈县法轮功学员非法强化洗脑。◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

